

4.28
MONDAY
雅歌
6:1-13

我的愛人是我的，我是他的；他在百合花叢中牧放羊群。親愛的，你像得撒那麼美麗！像耶路撒冷那麼動人！像林立的軍旗那麼耀眼！移開你的視線吧，別盯著我看；你的眼睛使我慌亂。你的頭髮像一群山羊。從基列山跳躍著下來。（歌6:3-5）

我與上主彼此相屬

耶路撒冷的女子們向正在尋找愛人的女子，詢問：「你的愛人哪裡去了？」，並希望可以幫助她尋找。而這個看似願意幫助的行為，聖經學者認為，是具有敵意的，因為這個女子曾遭到耶路撒冷女子們的輕視，並曾對她們說：「不要因我的膚色輕視我，是太陽把我曬黑了……」（歌1:6）而尋找愛人的女子回應她們：「我的愛人是我的，我也是他的。」以此展現出敵意，也具有設立邊界、警告他人的意味。

這段看似尋找愛人的經文，若與以色列民族的歷史一同來看，耶路撒冷的女子猶如在一旁看笑話的外邦人，對著以色列人說：「你的上主哪裡去了？」，而面對外邦人的嘲笑，以色列人應該要更加堅定地相信自己是被上帝揀選的子民：「因為他是我們的神，我們是他草場上的子民，是他手下的羊群。」（詩95:7）

身為基督徒，面對生命中的困境時，我們是否懷疑，上主在哪裡？但雅歌裡描述的這位女子的信心，是我們信仰的榜樣，當困境嘲笑我們「你的上主哪裡去了？」，我們要相信：「上主是我的神，我是他的子民。」

大順教會青壯團契 團隊服事榮耀上帝



看見30歲至50歲「青壯年會友」的團契生活需要，壽山中會大順教會於2023年成立「青壯小組」，並今年正式更名為「青壯團契」，定2月16日為青壯團契主日。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

永遠愛我的主，當困境來臨，求祢堅固我的心，使我不動搖，深知祢是我的神，我是祢的子民，永遠屬於祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

